

Центр «Мой Бизнес» приглашает к сотрудничеству исполнителей для оказания услуги по созданию финансовой модели, для субъектов МСП, зарегистрированных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и осуществляющих деятельность на территории Республики Мордовия.

Просим предоставить коммерческое предложение по форме Приложения №1 к Техническому заданию с указанием стоимости услуг, предусмотренных техническим заданием, на адрес электронной почты: spec-cpp@mbrm.ru

Вопросы по телефону 8(8342) 24-77-77

Срок предоставления коммерческого предложения по «22» июня 2023 года.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Оказание услуги по созданию финансовой модели с целью реализации проекта субъекта малого или среднего предпринимательства	
Содержание услуги	<p>1. Выезд Исполнителя на место реализации проекта для оценки его локации и сбора необходимой информации для создания финансовой модели.</p> <p>2. Создание финансовой модели, отражающей порядок и логику расчета основных показателей инвестиционной привлекательности проекта (чистая текущая стоимость, внутренняя норма рентабельности, срок окупаемости проекта, ежегодные суммы налоговых поступлений в федеральный бюджет, республиканский бюджет Республики Мордовия и муниципальные бюджеты на ближайшие 10 лет, социальный эффект).</p>
Формат/количество/ целевая аудитория/ сроки/отчетность	<p>Услуга по созданию финансовой модели оказывается в онлайн формате.</p> <p>Количество получателей услуг субъектов МСП – 1 (один);</p> <p>Сумма договора не может превышать 36 000,00 (тридцать шесть тысяч рублей 00 копеек).</p> <p>Услуга предоставляется, исходя из принципа, что один субъект МСП может получить только одну услугу.</p> <p>Срок оказания услуг для заявителя: не более 10 рабочих дней со дня заключения Договора с получателем услуг.</p> <p>Целевая аудитория:</p> <p>- субъекты предпринимательства, соответствующие критериям отнесения к сектору субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъект МСП) в соответствии со статьей 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ, зарегистрированные на территории Республики Мордовия в установленном порядке и осуществляющие свою деятельность на территории Республики Мордовия, состоящие в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации.</p> <p>В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента завершения оказания услуги Исполнитель представляет Заказчику следующие документы:</p> <ul style="list-style-type: none">• акт сдачи-приемки оказанных услуг в 2 (двух) экземплярах согласно Приложению №1 к Договору;• аналитическая справка в электронном виде и на бумажном носителе в свободной форме, подписанную Исполнителем;• финансовая модель в электронном виде (usb-флеш-накопителе);• описание финансовой модели на бумажном носителе и в электронном виде (usb-флеш-накопителе);• соглашение/договор с третьими лицами (в случае привлечения третьих лиц (контрагентов) к исполнению Договора);• оригинал заявления на получение услуги организации инфраструктуры поддержки, предоставление услуг которых организовано в Центре «Мой бизнес» согласно Приложению №1 к Техническому заданию (<i>В случае заполнения заявления о предоставлении услуги в электронной форме, размещенного на сайте https://mbrm.ru/, предоставление оригинала заявления не требуется.</i>);• согласие заявителя об использовании персональных данных (<i>Представляется в случае предоставления заявителем персональных данных третьих лиц</i>) согласно Приложению № 4 к Техническому заданию;

	<ul style="list-style-type: none"> • реестр уникальных субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку. Предоставляется в электронном виде (в формате Excel)(usb–флеш-накопителе) и на бумажном носителе, подписанный Исполнителем по форме согласно Приложению №2 к Техническому заданию; • копия двухстороннего договора между Исполнителем и субъектом МСП, согласно Приложению №3 к Техническому заданию; • оригинал акта сдачи-приемки оказанных услуг согласно Приложению №А к двухстороннему договору; • фотография с получателем услуги (должна отражать одновременно руководителя предприятия и Исполнителя), Фотографии предоставляются на электронном носителе (usb–флеш-накопителе); • фотографии, подтверждающие выезд на предприятие, для которого разрабатывается финансовая модель. Фотографии предоставляются на электронном носителе (usb–флеш-накопителе); • иные материалы и документы по усмотрению Исполнителя и по запросу Заказчика. <p>Вся отчетная документация предоставляется Заказчику обязательно в электронном виде (usb – флеш - накопителе) и на бумажном носителе в подшитом виде в папку «Дело».</p>
Порядок оказания услуги	<p>Субъекты МСП могут обращаться за оказанием услуги как к Заказчику, так и непосредственно к Исполнителю.</p> <p>При обращении к Заказчику заполняется заявление о предоставлении услуги и в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления Заказчик направляет Уведомление о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена), а также сведения об Исполнителе, где ему будет оказана услуга.</p> <p>В случае, если Исполнитель самостоятельно привлекает субъектов МСП, заинтересованных в получении услуги, список привлеченных субъектов МСП согласовывается с Заказчиком до начала оказания услуги.</p> <p>При обращении к Исполнителю заполняется заявление о предоставлении услуги. Сканированное заявление направляется Заказчику на согласованный адрес электронной почты. В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления о предоставлении услуги, Заказчик направляет Уведомление о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена). Оригинал заявления о предоставлении услуги Исполнитель передает Заказчику (<i>В случае заполнения заявления о предоставлении услуги в электронной форме, размещенного на сайте https://mbrm.ru/, предоставление оригинала заявления не требуется</i>).</p> <p>Услуга может быть оказана с момента получения Субъектом МСП и/или Исполнителем Уведомления о предоставлении услуги от Заказчика.</p> <p>Для оказания услуги допускается привлечение Исполнителем сторонних организаций, имеющих опыт оказания таких услуг, при этом все дополнительные затраты несет Исполнитель, а результаты выполненных работ в полном объеме передаются Заказчику.</p> <p>Услуга оказывается в соответствии с Регламентами оказания услуг Центра «Мой бизнес» и Центра поддержки предпринимательства</p> <p>Предусмотрена возможность корректировки пунктов Технического задания только по соглашению сторон.</p>
Требования к финансовой модели	<p>1. ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ МОДЕЛИ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Финансовая модель должна быть создана в формате Microsoft Excel (версия 97 или более поздняя). Имя файла финансовой модели должно ясно указывать на версию финансовой модели. • Никакая часть финансовой модели не должна быть скрыта, защищена, заблокирована или иным образом недоступна для просмотра и внесения изменений. • Финансовая модель должна обладать понятной и логичной структурой. Последовательно должны быть представлены: исходные данные (допущения), прогнозы и вспомогательные расчеты, результаты финансовых прогнозов (формы прогнозной финансовой отчетности и показатели); указанные

	<p>элементы должны быть визуально отделены друг от друга, но связаны между собой расчетными формулами.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Все элементы, использующиеся при расчетах в составе формул, должны являться действующими ссылками на ячейки, в которых содержатся допущения (исходные данные), или ячейки, содержащие формулы. Недопустимы ссылки на внешние файлы и циклические ссылки. В исключительных случаях факт и причина отступления от данных правил должны быть изложены в описании к финансовой модели. • Финансовая модель должна допускать внесение изменений в первоначально заложенные допущения и автоматически корректировать финансовые прогнозы в случае внесения таких изменений. • Финансовая модель должна обладать достаточной степенью детализации. В то же время, финансовая модель должна предоставлять информацию в интегрированном виде, а именно, в ее составе должны присутствовать взаимосвязанные друг с другом прогнозный отчет о финансовых результатах, прогнозный отчет о движении денежных средств. • Финансовая модель должна отвечать принципу единобразия и последовательности в расчетах и форматировании. Формулы расчета финансовых показателей (коэффициентов), которые присутствуют в финансовой модели, должны быть неизменными для всех частей и периодов финансовой модели. <p>2. ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ (ДОПУЩЕНИЯ):</p> <p>В числе исходных данных (допущений) финансовой модели должны быть указаны:</p> <ul style="list-style-type: none"> • макроэкономические данные (прогнозы инфляции, обменных курсов, роста реальной заработной платы и т. п.); • прогноз капитальных вложений; • прогноз объема продаж; • прогноз цен/тарифов; • прогноз затрат на персонал (штатное расписание или бюджет затрат на персонал с учетом планируемых индексаций оплаты труда и увеличения штата); • прогноз условно постоянных затрат; • налоговые предпосылки: информация о налогах и иных обязательных платежах (пошлинах, взносах по обязательному страхованию и т. п.), которые подлежат уплате в соответствии с действующим законодательством РФ (налог, база, ставка, порядок уплаты), с учетом ожидаемых изменений в налоговом законодательстве; прогноз налоговых отчислений в бюджеты бюджетной системы РФ; • прогнозная структура финансирования, условия по заемному финансированию (процентные ставки, график получения и обслуживания долга); <p>3. УКАЗАНИЯ ПО СОСТАВЛЕНИЮ ФИНАНСОВЫХ ПРОГНОЗОВ:</p> <p>Общие требования:</p> <ul style="list-style-type: none"> • прогнозируются только денежные потоки, которые будут поступать в распоряжение Заявителя. • по окончании каждого прогнозного шага сумма остатка денежных средств Заявителя не может принимать отрицательные значения; • валюта представления результатов финансовой модели - российский рубль. При использовании иностранных валют (доллар США, евро) финансовая модель должна содержать значения обменного курса по прогнозу Министерства экономического развития Российской Федерации. <p>Рекомендуется использовать специальные программные продукты для расчетов, например, Альт Инвест.</p>
Организация места оказания услуги	Место оказание услуги: Республика Мордовия.
Информационное освещение оказания услуги	Любые публикации об оказании услуги, размещаемые в сети Интернет, должны содержать логотипы Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия, Центра «Мой бизнес», Микрокредитной компании «Фонд поддержки предпринимательства

Республики Мордовия», Логотип национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Материалы всех публикаций согласовываются с Заказчиком.

Услуга должна быть оказана до «02» октября 2023 года.

Приложение №1 к Техническому заданию

(на бланке организации)

Директору МКК Фонд поддержки
предпринимательства РМ
Е.Н. Калачиной

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

на оказание услуг по _____
(название услуги (меры поддержки))

Изучив запрос коммерческих предложений на оказание услуг по

_____,
(наименование услуги (меры поддержки))

(наименование участника закупки)

в лице, _____
(наименование должности, Ф.И.О. руководителя, уполномоченного лица для юридического лица)

сообщает о согласии участвовать в закупке и направляет настоящее коммерческое предложение:

Полное наименование поставщика	
Местонахождение поставщика, контактный тел., эл. почта, дата рождения (для ИП и самозанятых), паспортные данные (для ИП и самозанятых)	
ИНН, КПП, ОГРН, ОГРНИП поставщика	
Цена заключаемого договора (включая НДС/НДФЛ и все взносы/все расходы исполнителя, связанные с оказанием услуг) в руб.	
Дополнительные описания предмета закупки	

Если наше коммерческое предложение будет принято, мы берем на себя обязательство оказывать услуги в соответствии с требованиями предмета закупки и условиями, установленными в техническом задании и согласно нашим предложениям.

Должность субъекта МСП

подпись

ФИО руководителя